
Verbale del 18 aprile 2014 (Prosecuzione)

L'anno20l4,ll giorno l8del mesedi aprilesi èriunitopressolasuasedesitainViaS.Ciro,

della Seconda Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Dott. A. Tomaselli, con

335336 dell'11 aprile2014 e O.d.G. suppletivo pro1. n. 1421P del16 aprile 2014.

Presiede il Vice Presidente Inzerillo. E' assistito dal Segretario Sig.ra Angcla Maria Spanò. Redige il

verbale I'lstr. Amm.vo Davide Martinez,

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Guaresi, Inzerillo, La Virlle, Marchese, Savoca Terzo

e Vella. Verificata la presenza del numero legale, il Vice Presidente Inzerillo dichiara aperta la seduta - ore

09.40.

Prende la parola il Consigliere Savoca, il quale, ancora una volta, desidera sapere se ci sono notizie in merito

all'incontro con I'Assessore Barbera per la pianifìcazions dclla potatura. A margine di questo intervento

polemizza in maniera energica contro I'inattività dell'Amministrazione e del Sindaco che, a sut) avviso,

"sponsorizza" la propria immagine solo durante manifestazioni o per iniziative prettamente di

rappresentanza, avvilendo e amplificando i già gravi problemi di Palermo, riflettendoli poi, inevitabilmente,

sulla Seconda Circoscrizione in maniera negativa.

Anche il Consigliere Vella fa rif'erimento al problema della potatura, in particolarc facendo rilerimento alla

Via Rudinì che, da tempo, soffre per gli scarsi, se non la totale assenza di interventi.

Prende la parola il Consigliere Guaresi, il quale scgnale la rimozione dei ritiut, in Via L'alletli, accorgendosi

lui stesso dell'utilizzo di ben tre auto compattatori, mentre per quanto riguarda la Via Ripellino nesslrn

intervento è stato predisposto.

Alle ore 09.45 entra in aula il Consigliere Sala.

Intcrviene il Consigliere Colletti che si riallaccia a quanto detto dal Consigtiere Savoca (programma di

potatura) aggiungendo che anche la conf-erenza dei capigruppo non ha sortito nossun risultato e che

I'Assessore Barbera persevera a non prestare attL'nzi()nc su questo problema. Lo stesso Consigliere ricorda

anche le tnancate promesse dell'Assessore al Verde che precedentemenle aveva promesso un irìtervcntr)

celere per la bonilica lungo il fiume Oreto.

Alle ore 09.50 cntra in aula il presidente Tomasclli e presiede la Seduta.

Alla stessa ora entrano in aula i Consiglieri Greco, Giocaliero, e Di Fazio.

Alle ore 09.55 cntra in aula il Consigliere Scarlata.

Prende 1a parola il Consigliere Marchese rimarcando quanto detto sul l.narìcato ''P1ano di potatura" che sta

creando gravi problemi in Via Rudinì e gran parte del C.so dei Mille, rilevando che vi sono tratti dove la

visibilità, pedonale e automobilistica, è ridotta di molto a causa di rami che si allungano semprc più. Quindi

chiude il proprio intervcnto auspicando delle iniziative al fine di ottenere riirnoste esaurienli dagli organi

competenti.

Riprende la parola il Consigliere Savoca pur riconoscendo al Sindaco alcunc cose fatte riguardanli attività di

vera e propria rappresentanza d'immagine del Comune, auspica che la stessa andrebbe alliancala

un'attenzione, accompagnata da iniziative operose sul territorio della Città, senza dimenticare le tante



problematiche che affliggono la Seconda Circoscrizionc. E, a proposito il

Presidente se il famoso incontro con I'Assessore Barbera è stato progranllnato

Consigliere Savoca clt

punto il "Piano di potatura".

Il prcsidente Tomaselli risponde che ogni iniziativa è stata presa c spera quanto prima di riccverc rispostc

concrete.

Il Presidentc legge alcune note di risconlro pervenute a questa Seconda Circoscrizione e ne dà lettura.

Alle ore 10.18 esce il Consigliere La Valle.

Ilpresidente nominascrutatori i ConsiglieriVella, Giocaliero e Terzo, ilConsiglio approva all'Lrnanirnità.

A<lesso si dà lettura delle proposfe n.5'7'7|P,657lP e 5161P a firma clei Consigiicre Giocaliero che ne chiede

la presa d'atto per essere discusse ampiamente in Commissione Cultura.

Allc ore 10.20 si dà lettura della proposta n. 1185/P a firma del Consiglierc Giocaliero avente come oggetto:

"Manifestazione culturale: spiagge in festa alla II Circoscrizione".

Il Presidenteponeallavotazionelapropostan. 1185/Pchevieneapprovataall'trnanimità

Alle ore 11.00 si dà lettura della proposfa n. I916lP a fìrma dcl Consiglìr;re Terzo a''ente come oggetto:

"Proget cactus-sounds. Manifestazione audio tuning nella II Circoscrizione". ll Presidente porle alla

votazione la proposta n.19161P che viene approvata all'unanimità.

Il Consigliere Savoca si complimenta con il collcga Giocaliero per la proposta n. 1185/P

Alle ore 11.15 si rJà lettura della propos ta n. 7l lP a fìrma del Consiglicre Groco il qualc comunicata chc alla

proposta è stato allegato il verbale della Commissione e contestualmcrìte auspica di voler quanto prima

organizzare la manifestazione "Fitwalking (cammino veloce) di prirnavera :illa II Circoscrizione"'

Il Presidente alle ore 11.30 dichiara chiusa la Seduta, augurando a tutto il Consiglio una serena Pasqua.

dcve dolrebbe essere messo e

il Segretario
Sig.ra A6rgcla Maria Spanrr
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Il Presidt;nte
(Dolr. Antonio Tomaselli)


